

环球时讯

雅万高铁运营满两个月 累计客量超过70万人次



12月17日,印度尼西亚雅万高铁开通运营满两个月。根据印尼中国高速铁路有限公司数据,雅万高铁累计乘客数量已超过70万人次。

美发布 2023 年度报告:

美国无家可归人数创新高



11月22日,无家可归者在美国洛杉矶街头休息。新华社发

据新华社电 美国住房和城市发展部15日发布的2023年度报告显示,美国现阶段无家可归者人数超过65万人,创2007年开始统计这一数据以来新高。

此外,无家可归的退伍军人同比增加7.4%。美国政府2022年公布的数据显示,当年1月全美无家可归的退伍军人超过3万人。

俄战略轰炸机在波罗的海遭外国战机伴飞

中新网消息 俄罗斯国防部16日发布消息称,俄空军2架图-22M3超音速远程战略轰炸机在波罗的海中立水域上空进行了巡航飞行。

利比亚发生沉船事故 致61人死亡

新华社突尼斯12月16日电 的黎波里消息:国际移民组织16日说,一艘移民船在利比亚西部海域沉没,造成61人死亡。

以色列总理内塔尼亚胡暗示

以巴就释放遭扣押人员举行谈判

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡16日暗示,以色列正在卡塔尔的斡旋下同巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)就释放遭扣押人员谈判。



这张以色列国防军12月3日发布的照片显示,以军地面部队在加沙地带进行军事行动。

重启接触

美国《华尔街日报》报道,摩萨德负责人达维德·巴尔内亚日前在挪威与卡塔尔首相兼外交大臣穆罕默德·本·阿卜杜勒拉赫曼·阿勒萨尼会面,以期就哈马斯扣押人员获释达成新协议。

以色列官员目前似乎有意同哈马斯就停火、用释放在押巴勒斯坦人交换被扣押以色列人等事宜谈判。

继续施压

尽管以军误杀3名以色列籍被扣押人员在国内引发轩然大波,以军在加沙地带的军事行动仍在持续,内塔尼亚胡16日说将继续对哈马斯施加军事压力。

纳赛尔医院接收了大批在以军空袭中受伤的巴勒斯坦人。据加沙地带卫生官员统计,仅这一家医院就接收了20名空袭遇难者。

红海商船频频遇袭

巴以冲突外溢波及国际海运

近日,由于多艘船只行至红海水域时遭到也门胡塞武装袭击,四家国际航运企业陆续宣布暂停在红海航行。

也门胡塞武装15日发表声明称,该组织向开往以色列的“阿拉尼亚”号集装箱船和“帕拉蒂姆3”号集装箱船发射了导弹。

中一枚在曼德海峡击中悬挂利比亚国旗的“帕拉蒂姆3”号集装箱船。“阿拉尼亚”号15日在红海南部向北行驶,胡塞武装威胁要袭击该船,要求其掉头向南航行。

业赫伯罗特公司15日宣布,即日起至18日,暂停所有经过红海的集装箱船运输。丹麦马士基航运集团当天也宣布,暂停所有经曼德海峡及红海的集装箱船运输。

红海水域目标。11月19日,胡塞武装宣布在红海水域扣留关联以色列的“银河领袖”号货船。

商船频频遇袭

影响国际海运

外溢风险加剧

士认为,如果红海及其周边海域的紧张局势加剧,国际海运持续受到干扰,国际供应链将难以避免遭受冲击。

高商品价格。以色列贝京-萨达特战略研究中心高级研究员埃亚勒·平科认为,欧洲和亚洲之间的大量贸易通过红海水域进行,这条咽喉要道的安全局势受到外界高度关注。

供应链将受到“很大影响”。不过也有观点认为,胡塞武装的袭击只针对个别国家,对国际海运的总体影响相对有限。

“跨境无人机袭击”。此外,美国驻伊拉克大使馆8日遭到“两轮火炮袭击”,有炮弹落入建筑群区域内,但没有造成人员伤亡。

和伊拉克的武装组织正在越来越深入地介入巴以冲突。“胡塞武装对红海商船的袭击引发美国等西方国家担忧,以色列有意与相关国家联手在红海巡航,这些都增加了冲突外溢的风险。”

也会加大。英国《金融时报》刊文称,最危险的情况是爆发一场地区全面战争,把该地区国家和美国都卷入其中。

光大永明人寿保险有限公司黑龙江分公司公告

各位光大永明人寿保险有限公司黑龙江分公司客户: 与我公司签订保险代理合同的以下保险代理人已与我公司解除代理合同,他们在代理合同有效期内实施的经本公司授权销售保险产品以外的行为和代理合同终止后的行为与本公司无关。

2023年11月个险离职人员 于德彬 常志奎 蔡鸿雁 佳木斯 韩春红 孙晓飞 颜丹丹 2023年11月银保离职人员 哈尔滨 齐奇哈尔 钱智德 2023年9月银保离职人员 哈尔滨 苏薇 2023年10月银保离职人员 哈尔滨 张敏 程剑飞

Real estate and business advertisements including '厂房出租', '写字楼出租', '工业厂房出租', '招租', '写字楼出售', '厂房出售', '独栋门市出售', '写字楼出租', '快速出兑', '门市出售', '写字楼出租', '厂房出租', '写字楼出售', '独栋门市出售', '写字楼出租', '快速出兑', '门市出售', '写字楼出租'.